

*Мск. правда. - 1994. -  
19 сент. - С. 7.*

## Премьерой спектакля «Призраки» открыл свой сезон Театр имени А. С. Пушкина



Комедия Эдуардо де Филиппо пополнила репертуар театра, который на протяжении последних трех сезонов познакомил зрителей с комическими пьесами европейских авторов. Поставил «Призраки» главный режиссер театра Ю. Еремин. Следующей премьерой станет спектакль по пьесе Карло Гольдони «Один из последних вечеров карнавала». «О людях хороших» — так обозначил содержание пьесы ее постановщик В. Долгин. Спектакль ставится совместно со Школой-студией МХАТ. В ближайших планах инсценировка драмы Августа Стриндберга «Эрик XIV», над которой работает Ю. Еремин.